

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі

«Послуги з заправки та відновлення ресурсу картриджів»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>Послуги з заправки та відновлення ресурсу картриджів за кодом ДК 021:2015: 50310000-1 - Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки за номером закупівлі UA-2024-04-25-008827-а, очікувана вартість становить 50000,00 грн.. (П'ятдесят тисяч гривень 00 копійок), без ПДВ.</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Для забезпечення безперебійної роботи регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Волинській області (філія ГСЦ МВС) надання Послуг повинно відбуватися з використанням нових запчастин та витратних матеріалів, які повинні бути сумісні з оригінальним обладнанням.</p> <p>Послуги з заправки картриджів повинні включати в себе: розбирання, очищення стиснутим повітрям, технічний аналіз працездатності, чистка фотобарабана, вала первинного заряду та магнітного вала, заправка тонером, за наявності чипа здійснюється його заміна чи/або обнуління, змащування контактних груп та деталей, що труться, збирання картриджа, тестування.</p> <p>Послуги з відновлення картриджів повинні включати в себе: діагностику картриджа, повну розборку, очистку всіх його компонентів та деталей, заміну деталей або компонентів, які вийшли з ладу або використали свій ресурс, заповнення картриджу новим тонером відповідної марки, зборку картриджа, перепрограмування бол заміну чипів (у випадку необхідності), контрольне тестування картриджу.</p> <p>Послуги, які є предметом закупівлі надаються на території Учасника. Прийом-передача картриджів, для надання послуг учасником здійснюється на об'єктах Замовника. Учасник повинен надати послуги, які є предметом закупівлі протягом 1 (одного) робочого дня з моменту отримання від Замовника заявки на надання послуг.</p> <p>Вимога до якості друку:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- при наданні послуг з заправки та відновлення картриджів мають використовуватись виключно якісні матеріали;</li> <li>- картриджі перевіряються представниками Замовника і Виконавця на якість друку до і після надання послуг;</li> <li>- після заправки та/або відновлення в картриджах повинен бути стандартний об'єм тонера згідно технічних характеристик картриджів відповідно до стандартів фірм виробників, друк контрастний, з гарною передачею півтонів, без смуг і рисок;</li> <li>- заправлені та/або відновлені картриджі до офісної техніки повинні забезпечувати якісний друк, за умови використання Замовником технічно справного обладнання. Неприпустима присутність ефекту брудного/сірого аркуша (фону) при друку на білому аркуші паперу, а також присутність дефектів зображення, розмитого або нечіткого зображення. плям і крапок, у т.ч. і на зворотному боці друку.</li> <li>- замовник залишає за собою право здійснювати контрольне зважування картриджів до та після заправки.</li> <li>- після здійснення заправки або відновлювання повинно проводитись тестування на друкуючому пристрої. Картридж повинен бути опломбований та упакований у герметичний світлонепроникний пакет із тестовою сторінкою, мати на корпусі фірмову наклейку з відмітками про надані послуги та датою надання послуг.</li> </ul>

		Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості Послуги з заправки та відновлення ресурсу картриджів використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.